
รายงานการติดตามและประเมินผล 

 แผนปฏิบัติการประจําปฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

 รอบ 6 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 

ฝายแผนงาน  สํานักงานมหาวิทยาลัย  มหาวิทยาลัยทักษิณ 



 

 

 

 

คํานํา 

 

การกํากับ ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการเปนกิจกรรมท่ีสําคัญ เพราะสามารถนําขอมูลมาวิเคราะห ติดตาม กํากับการบริหารงาน  

และงบประมาณอยางถูกตองและเพียงพอ  อีกท้ังยังเปนขอมูลสําหรับผูบริหารเพ่ือใหสามารถตัดสินใจในการบริหารหนวยงานไดอยางมีประสิทธิภาพ 

ในการนี้ ฝายแผนงาน จึงไดจัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบตัิการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ     

พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 31 มีนาคม 2562) เพ่ือติดตามความกาวหนาของโครงการ/กิจกรรมของฝายเปนระยะ ๆ และประเมิน

วาสามารถปฏิบัติงานหรือโครงการใหเปนไปตามเปาหมายและวัตถุประสงคท่ีตั้งไวหรือไม  ซ่ึงจะเปนประโยชนตอการบริหารงานและเปนแนวทางในการ

จัดทํา/ปรับปรุงแผนพัฒนาของฝายแผนงานในปถัดไป 

  

 
                                                                                                                       ฝายแผนงาน      

                                                                                                                                 เมษายน 2562                                                                                                               

                                                                                                       



 

 

 

สารบัญ 

 

     หนา 

     -     สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562                                 1-2 

                              รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 31 มีนาคม 2562)  ผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรม   

                -     รายงานการติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน                                  3-36 

                            ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562  รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 31 มีนาคม 2562) 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)

ฝายแผนงาน ไดจัดทําแผนปฏิบัติการประจําป ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562  ซ่ึงสอดคลองกับแผนกลยุทธฝายแผนงาน พ.ศ. 2561- 2565 

โดยมีโครงการและกิจกรรมรองรับท้ังหมด จํานวน 1 โครงการ 24 กิจกรรม  ซ่ึงมีความกาวหนาในการดําเนินการจัดโครงการและกิจกรรม  สรุปไดดังนี้ 

ความทาทาย/โครงการ-กิจกรรม 

ผลการดําเนินงาน 

จํานวน

โครงการ 

จํานวน

กิจกรรม 

บรรลุ

เปาหมาย 

ไมบรรลุ

เปาหมาย 

รอยละความสําเร็จของ

การดําเนินงานตามแผน 
สถานะการดําเนินงาน งบประมาณ 

1 24 2 23 52.51 - 568,623 

ความทาทายท่ี 1  การขับเคลื่อนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ 1 5 - 6 33.75 - 10,964 

1. โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย - ไมบรรล ุ 60.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

2. การทบทวนแผนกลยุทธและจัดทําแผนปฏิบัติการประจําปของมหาวิทยาลัย - ไมบรรล ุ 12.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

3. การบริหารจัดการดานกายภาพของมหาวิทยาลัย - ไมบรรล ุ 47.52 อยูระหวางดําเนินงาน - 

4. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย - ไมบรรล ุ 3.00 อยูระหวางดําเนินงาน 9,584 

5. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย - ไมบรรล ุ 40.00 อยูระหวางดําเนินงาน 1,380 

6. การติดตามและประเมินผลแผนของมหาวิทยาลัย - ไมบรรล ุ 40.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

ความทาทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด - 5 - 5 53.34 - 16,780 

1. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย - ไมบรรล ุ 50.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

2. การบริหารอัตรากําลังของมหาวิทยาลัย - ไมบรรล ุ 30.02 อยูระหวางดําเนินงาน - 

3. การอบรมเชิงปฏิบัติการระบบการจัดทํางบประมาณประจําป - ไมบรรล ุ 50.00 อยูระหวางดําเนินงาน 16,780 

4. การประเมินความพึงพอใจของผูใชระบบบรหิารงบประมาณ - ไมบรรล ุ 50.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

5. การติดตามและประเมินผลดานงบประมาณ - ไมบรรล ุ 86.68 อยูระหวางดําเนินงาน - 
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ความทาทาย/โครงการ-กิจกรรม 

ผลการดําเนินงาน 
 

จํานวน

โครงการ 

 

จํานวน

กิจกรรม 

 

บรรลุ

เปาหมาย 

 

ไมบรรลุ

เปาหมาย 

 

รอยละความสําเร็จของ

การดําเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการดําเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

ความทาทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการ 

                      ตัดสินใจ 

- 3 - 3 72.49 - 25,500 

1. การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการวางแผนการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ   - ไมบรรล ุ 67.49 อยูระหวางดําเนินงาน 25,500 

2. การบริหารจัดการขอมูลบนเว็บไซต/คลังขอมูล ของฝายแผนงาน    - ไมบรรล ุ 49.98 อยูระหวางดําเนินงาน - 

3. การประเมินความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ   - ไมบรรล ุ 100.00 ดําเนินการแลวเสร็จ - 

ความทาทายท่ี 4  การบริหารจัดการเพ่ือการดําเนินงานท่ีเปนเลิศ - 11 2 9 50.45 - 515,379 

1. การวางแผนกลยุทธของฝายแผนงาน   - ไมบรรล ุ 19.98 อยูระหวางดําเนินงาน - 

2. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร   - ไมบรรล ุ 59.98 อยูระหวางดําเนินงาน 515,379 

3. การบริหารความเสี่ยงของฝายแผนงาน   - ไมบรรล ุ 15.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

4. การควบคุมภายในของฝายแผนงาน   - ไมบรรล ุ 70.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

5. การพบปะหนวยงาน    บรรล ุ - 100.00 ดําเนินการแลวเสร็จ - 

6. การติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของบุคลากร    - ไมบรรล ุ 49.98 อยูระหวางดําเนินงาน - 

7. การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน    บรรล ุ - 100.00 ดําเนินการแลวเสร็จ - 

8. การจัดการความรูของฝายแผนงาน    - ไมบรรล ุ 30.00 ยังไมไดดําเนินการ - 

9. 5 ส เพ่ือพัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน    - ไมบรรล ุ 60.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

10. การประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ    - ไมบรรล ุ 0 ยังไมไดดําเนินการ - 

11. การเสรมิสรางองคกรแหงความสุข   - ไมบรรล ุ 50.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 
 

ความทาทายท่ี 1  การขับเคลื่อนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 1. โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

เชิงปริมาณ 

- จํานวนผูเขารวมโครงการ 

เชิงคุณภาพ 

- ระดับความสําเร็จในการจัดทําแผน 

เชิงเวลา 

- รอยละของการดําเนินงานเสร็จตามเวลาท่ี

กําหนด 

ความคุมคา 

- รอยละของการใชจายงบประมาณ 

 

620 คน 

 

ระดับ 5 

 

รอยละ 95 

 

 

รอยละ 95 

 

- 

 

ระดับ 3 

 

- 

 

 

- 

200,000 - - เสนอท่ีประชุมคณะกรรมการนโยบาย ฯ ครั้งท่ี 10/2561 

เม่ือวันท่ี 17 ตุลาคม 2561 และปรับปรุงตามขอเสนอแนะ 

- สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบในหลักการแผนยุทธศาสตรการ

พัฒนามหาวิทยาลัยทักษิณ 20 ป (พ.ศ. 2561-2580) ในการ

ประชุมครั้งท่ี 9/2561 วันท่ี 27 ตุลาคม 2561 และใหแตงตั้ง

คณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ เพ่ือ

พิจารณาประเด็นความเชื่อมโยงของ (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ

กับยุทธศาสตรชาติและแผนอ่ืน ๆ ท่ีเก่ียวของ 

- ปรับปรุงแผนยุทธศาสตร ฯ ตามขอเสนอแนะของสภา

มหาวิทยาลัยและคณะกรรมการตาง ๆ ท่ีเก่ียวของ 

- ประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ 

เม่ือวันท่ี 7 ธันวาคม 2561 และปรับปรงุตามขอเสนอแนะ 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 
 

ความทาทายท่ี 1  การขับเคลื่อนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - ประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ 

เม่ือวันท่ี 8 กุมภาพันธ 2562 และปรับปรุงตามขอเสนอแนะ 

- ประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ 

เม่ือวันท่ี 23 มีนาคม 2562 และปรับปรุงตามขอเสนอแนะ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
2. การทบทวนแผนกลยุทธและจัดทําแผนปฏิบัติการ 

   ประจําปของมหาวิทยาลัย 

 

เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 
- แ ผ น ก ล ยุ ท ธ

จํานวน 1 ฉบับ 

- แผนปฏิบัติการ 

ประจําปจาํนวน  

1 ฉบับ 

รอยละ 12 

 

5,000 - แผนกลยุทธ 

- จั ด ทํ า  (ร า ง ) แ ผ น ก ล ยุ ท ธ  ม ห าวิ ท ย าลั ย ทั ก ษิ ณ 

ปงบประมาณ พ.ศ. 2561-2565  

- เส น อ  (ร า ง ) แ ผ น ก ล ยุ ท ธ  ม ห า วิ ท ย าลั ย ทั ก ษิ ณ 

ป ง บ ป ร ะ ม า ณ  พ .ศ .  2 5 6 1 -2 5 6 5  ต อ ท่ี ป ร ะ ชุ ม

คณะกรรมการนโยบาย ฯ ครั้ ง ท่ี  2/2562 เม่ือวัน ท่ี  6 

กุมภาพันธ 2562 และปรับปรุงตามขอเสนอแนะ 

แผนปฏิบัติการประจําป 

- ยังไมดําเนินการ 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 3. การบริหารจัดการดานกายภาพของมหาวิทยาลัย คณินทร  บุญศาสตร 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละของรายการสิ่งกอสรางใหมท่ีเปนไป

ตามผั งการใช ป ระ โยชน พ้ื น ท่ี ภ าย ใน

มหาวิทยาลัย 

รอยละ 100 
 

รอยละ 47.52 

 

50,000 - - เผยแพรผังการใชประโยชนของพ้ืนท่ีภายในมหาวิทยาลัย 

- มหาวิทยาลัยไดนําแผนผังการใชพ้ืนท่ีวิทยาเขตพัทลุง ไปใช

ดําเนินการเพ่ือเตรียมกอสรางกลุมอาคารพยาบาลศาสตร โดย

ไดมีการออกแบบตามแผนผังท่ีกําหนดไว พรอมท้ังมีการ

กําหนดพ้ืนท่ีใชสอยภายในอาคารเพ่ือรองรับการจัดการเรียน 

การสอน พ้ืนท่ีเชื่อมโยงกับศูนยพัฒนาเด็กปฐมวัยและศูนย

สงเสริมสุขภาพผูสูงอายุอยางไรก็ตาม เนื่องจากคณะพยาบาล

ศาสตรยังอยูในระยะเริ่มตนของการกอสรางกลุมอาคารฯ ฝาย

แผนงานจึงจะตองกํากับดูแลใหคณะมีการใชพ้ืนท่ีใหตรงกับ

แผนผังฯ ท่ีกําหนดไว  
 

 

 

 

 

 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 4. การบริหารความเส่ียงของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการบริหารความ

เสี่ยงของมหาวิทยาลัย 

ไ ม มี ก า ร

กํ า ห น ด ค า

เป า ห ม า ย ใ น

ป งบ ป ระ ม าณ 

พ.ศ. 2562 

- 

 
50,000 9,584 ระดับมหาวิทยาลัย 

- ยังไมดําเนินการ 

ระดับหนวยงาน 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 สิงหาคม 2561  - 31 มกราคม 2562) 

(ศธ 64.02/ว 0244  ลว. 4 มี.ค.62) 

- 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 5. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

 

 

รอยละ 40 

 

 

30,000 1,380 ระดับมหาวิทยาลัย 

- จัดทํารายงานผลการควบคุมภายใน มหาวิทยาลัยทักษิณ

สิ้นสุด ณ วันท่ี 30 กันยายน 2561 เสนอตออธิการบดีเพ่ือลง

นาม  

- จัดสงรายงานผลการควบคุมภายใน มหาวิทยาลัยทักษิณ 

สิ้นสุด ณ วันท่ี 30 กันยายน 2561 เสนอตอคณะกรรมการท่ี

เก่ียวของ 

ระดับหนวยงานยอย 

- ติดตามผลการควบคุมภายในประจําป รอบ 12 เดือน 

ปงบประมาณ พ.ศ. 2561 และจัดทําแผนการปรับปรุงการ

ควบคุมภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

- -ติดตามผลการควบคุมภายในประจําป  รอบ 6 เดือน 

(สิ้นสุด ณ วันท่ี 31 มีนาคม 2562) ปงบประมาณ พ.ศ. 2561 

(ศธ 64.02/ว 0245  ลว. 4 มี.ค.62) 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 6. การติดตามและประเมินผลแผนของมหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- ร าย งาน ก า ร

ติ ด ต า ม แ ล ะ

ป ร ะ เ มิ น ผ ล

แผนปฏิบั ติการ

ป ร ะ จํ า ป 

ม ห า วิ ท ย า ลั ย

ทักษิณ (รายไตร

มาส) 

 

รอยละ 40 

 

 

2,000 - - ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจําป ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2561 (ไตรมาส 4) 
- ติดตามและประเมินผลแผนกลยุทธ 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

ความทาทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 7. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย 1. อาภรณ  แกวสลับศรี      2. จงกล  ปาลานุพันธ    

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 
 

รอยละ 58 

 

270,000 - - วิเคราะหและการจัดสรรงบประมาณรายการเรงดวน

ระหวางป 

- รายงานผลการดําเนินงานและผลการใชจายงบประมาณ 

ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2561 (ไตรมาสท่ี 4) 

- จัดทํารายงานการวิเคราะหงบประมาณรายจาย ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2561 

- จัดทํา PART ปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

- จัดทําความตองการงบลงทุนและวิเคราะหกลั่นกรอง 

- จัดทําขอมูลพ้ืนฐานตาง ๆ ประกอบคําของบประมาณ

เบื้องตน (Pre-ceiling)  

     - ขอมูลบุคลากร 

     - ขอมูลนิสิต 

     - ขอมูลความตองการงบลงทุน 

     - รวบรวมโครงการตามแผนงานบูรณาการเชิงยุทธศาสตร 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

          - กําหนดคาเปาหมายตามตัวชี้วัด 

- จัดทําคําของบประมาณเบื้องตน (Pre-ceiling) 

- รวบรวมคําของบประมาณ โครงการวจิัย 

- รวบรวมคําของบประมาณโครงการบริการวิชาการและ

โครงการทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม 

- จัดทํารายละเอียดคําของบประมาณประจําปสง สกอ. และ

สํานักงบประมาณ 

- จั ด ทํ ารายละ เอี ยดประกอบ การขอรับ การจั ด ส รร

งบประมาณจากสาํนักงบประมาณ 

- จัดทํากรอบแนวคิดงบประมาณรายจายประจําป 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 8. การบริหารอัตรากําลังของมหาวิทยาลัย จุฑาวรรณ  แสงชวง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 30.02 66,000 10,500 - ติดตามการบริหารอัตรากําลังของหนวยงานท่ีไดรับการ

จัดสรร 

- ปรับ เปลี่ ยนรายละเอียดกรอบอัตรากําลั งตามความ

เหมาะสม 

- ปรับปรุงขอมูลพ้ืนฐานดานอัตรากําลัง 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

1/2562 เม่ือวันท่ี 3 มกราคม 2562 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

2/2562 เม่ือวันท่ี 27 กุมภาพันธ 2562 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
9. การอบรมเชิงปฏิบัติการระบบการจัดทํางบประมาณ    

   ประจําป 

 

เกศนี  ตังคะมณี    

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 50 30,000 16,780 - ปรับปรุงระบบบริหารงบประมาณ จัดทําขอมูลพ้ืนฐาน  

และจัดทําคูมือ “คําของงบลงทุน” 
- ดําเนินการจัดกิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมการ

บริหารงบประมาณ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 (คําขอ

งบลงทุน)  เม่ือวันท่ี 26 ตุลาคม 2561  ณ หองปฏิบัติการ     

C 207 สํานักคอมพิวเตอร โดยมีผลความพึงพอใจตอการจัด

กิจกรรม อยูท่ีระดับ 4.40 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
10. การประเมินความพึงพอใจของผูใชระบบบริหาร   

     งบประมาณ 

 

เกศนี  ตังคะมณี 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 50 - - - ออกแบบสํารวจความพึงพอใจของผูเขารับการอบรมฯ “คํา

ของบลงทุน” 
- มีการสํารวจความพึงพอใจ ครั้งท่ี 1 วันท่ี 26 ตุลาคม 2561 

- สรุปผลและรายงานผลสํารวจความพึงพอใจ “คําของบ

ลงทุน” อยูท่ีระดับ 4.16 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 11. การติดตามและประเมินผลดานงบประมาณ เกศนี ตงัคะมณี 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- ร าย งาน ก า ร

วิ เ ค ร า ะ ห

ง บ ป ร ะ ม า ณ

รายจายประจําป  

จํานวน 1 ฉบับ 

รอยละ 86.68 5,000 -  - การติดตามและประเมินผลการใชจายงบประมาณ ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2561 
- รายงานแผน-ผลการเบิกจายงบประมาณ ไตรมาส 1 

(ศธ 64.02/0047 ลว. 9 ม.ค.62) 

- จัดทํารายงานติดตามและประเมินผล ฯ ประจําเดือน 

   - เดือนตุลาคม 2561 (ศธ 64.02/0968 ลว. 7 พ.ย.61) 

   - เดือนพฤศจิกายน 2561 (ศธ 64.02/1019 ลว.4 ธ.ค.61) 

   - เดือนธันวาคม 2561 (ศธ 64.02/0048 ลว. 9 ม.ค.62) 

   - เดือนมกราคม 2562 (ศธ 64.02/0148 ลว. 8 ก.พ.62) 

   - เดือนกุมภาพันธ 2562 (ศธ 64.02/0260 ลว.4 มี.ค.62) 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

ความทาทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
12. การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการวางแผนการ 

     ปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

กิตติรัตน เกษตรสุนทร 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 
- ร า ย ง า น

การศึกษาขอมูล

นิสิตใหมจํานวน 

1 ฉบับ 

-  ร า ย ง า น

ส า ร ส น เ ท ศ

ป ร ะ จํ า ป  

จํานวน 1 ฉบับ 

-  รายงานการ

วิ เ ค ร า ะ ห

ประสิทธิภาพการ

ใชพื้นที่อาคาร    

ม ห า วิ ท ย า ลั ย

ทักษิณ จํานวน 1 

ฉบับ 

รอยละ 67.49 

 
10,000 25,500 - จัดทํารายงานการศึกษาขอมูลนิสิตใหม ปการศึกษา 2561 

(ศธ  64.02/1052 ลว 13 ธ.ค. 61) 

- จัดทํารายงานสรุปจํานวนนิสิตเต็มเวลา ภาคการศึกษาท่ี 1-

2 ประจําปการศึกษา 2561 และภาคฤดูรอนประจําป

การศึกษา 2560 และจํานวนชั่วโมงสอนเฉลี่ยของนิสิต 

ประจําปการศึกษา 2561 (ศธ  64.02/ว 0184 ลว 18 ก.พ. 

62) 

- จัดทํารายงานสารสนเทศประจําป 2561 มหาวิทยาลัย

ทักษิณ 

 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
13. การบริหารจัดการขอมูลบนเว็บไซต/คลังขอมูล  

     ของฝายแผนงาน  

 

กิตติรัตน เกษตรสุนทร 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 49.98 

 
- -  - มีการปรับปรุงขอมูลใหเปนปจจุบันอยูเสมอ ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 14. การประเมินความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ  กิตติรัตน เกษตรสุนทร 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

ความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ 3.75 คะแนน 

 

3.65 คะแนน - - - ออกแบบสอบถามเพ่ือสํารวจความพึงพอใจ 

- สํารวจความพึงพอใจ 

- เก็บรวบรวมแบบประเมินความพึงพอใจ 

- ผลการป ระเมินความ พึ งพอใจของผู ใช ส ารสน เทศ                    

เทากับ 3.65 คะแนน 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

ความทาทายท่ี 4  การบริหารจัดการเพ่ือการดําเนินงานท่ีเปนเลิศ 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 15. การวางแผนกลยุทธของฝายแผนงาน เบญจวรรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 
- แผนกลยุทธ 

จํานวน 1 ฉบับ 

- แผนปฏิบัติการ

ประจําป จํานวน 

1 ฉบับ  

รอยละ 19.98 

 

 

12,000 - การจัดทําแผนกลยุทธและแผนปฏิบัติการประจําป 

- จะดําเนินการชวงเดือนสิงหาคม 2562  

ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจําป 

- อยูระหวางติดตามและประเมินผลการดําเนินงาน  

ไตรมาสท่ี 1 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 16. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

 

รอยละ 59.98 

 
100,000 311,672 - ประเมินผลการพัฒนาบุคลากรฝายแผนงานของปท่ีผานมา 

- วิเคราะหขอมูลรายบุคคลเพ่ือกําหนดจุด/ประเด็นท่ีควร

พัฒนา 

- จัดทําแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรประจําป 

- ดําเนินการพัฒนาบุคลากรตามแผน 

- รายงานผลการพัฒนาและแจงในท่ีประชุมฝาย 

- มีบุคลากรท่ีไดรับการพัฒนาศักยภาพ (ตุลาคม 2561-

ธันวาคม 2561)  ดังนี้ 

1. อาภรณ  แกวสลับศรี 

  - รวมเปนวทิยากรบรรยายในหัวขอ “แนวทางการจัดทํา 

คําของบประมาณตามแผนพัฒนาดานการศึกษา ระดับ

ภาคใต (พ.ศ. 2562 – 2564)” ณ โรงแรมทวินโลตัส อําเภอ

เมือง จังหวัดนครศรีธรรมราช เม่ือวันท่ี 1-2 ตุลาคม 2561 

  - ฝกอบรม “หลักสูตรการบริหารงานอุดมศึกษาสาย

สนับสนุนระดับสงู (นบสส.)” รุนท่ี ๑๘   

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ณ โรงแรมเซ็นจูรี่ปารค  กรุงเทพมหานคร และศึกษาดูงาน   

ณ ประเทศสิงคโปร  เม่ือวันท่ี 12 พฤศจกิายน - 28  

ธันวาคม 2561 

  - อบรมเชิงปฏิบัติการการขับเคลื่อนการบริหารจัดการองค 

ความรูสูความสุขในการทํางานของนักสรางสุขมหาวิทยาลัย 

ทักษิณ เม่ือวันท่ี 10-11 มกราคม 2562 ณ โรงแรมนิวซีซ่ัน 

สแควร อําเภอหาดใหญ จังหวัดสงขลา 

  - เขารวมสัมมนาเครือขายการวางแผนอุดมศึกษา ประจําป  

2562 ณ ศูนยการเรียนรูและบริการวิชาการ เครือขาย 

จุฬาลงกรณมหาวิทยาลัย จังหวัดนาน เม่ือวันท่ี 12-14 

กุมภาพันธ 2562 

2. เบญจวรรณ  คงกัน 

  - ฝกอบรมหลักสูตร “เทคนิคการทํา Scenario Planning 

เพ่ือวางแผนยุทธศาสตรองคกรระยะ ๒๐ ป (ภาคปฏิบัติ)” 

รุนท่ี ๓  ณ มหาวิทยาลัยสุโขทัยธรรมาธิราช จังหวัดนนทบุรี 

เม่ือวันท่ี 20 – 22 พฤศจิกายน 2561 

  - เขารวมสัมมนาเครือขายการวางแผนอุดมศึกษาประจําป 

2562 ณ ศูนยการเรียนรูและบริการวิชาการ เครือขาย 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     จุฬาลงกรณมหาวิทยาลัย  จังหวัดนาน  เม่ือวันท่ี 12-14 

กุมภาพันธ 2562 

3. เกศนี  ตังคะมณี  

  - รับฟงการบรรยายเรื่องพระราชบัญญัติวิธีการงบประมาณ 

พ.ศ. 2561  ณ สํานักงบประมาณ กรุงเทพมหานคร 

เม่ือวันท่ี 20 ธันวาคม 2561   

   - เขารวมสัมมนาเครือขายการวางแผนอุดมศึกษาประจําป  

2562  ณ ศูนยการเรียนรูและบริการวิชาการ เครือขาย 

จุฬาลงกรณมหาวิทยาลัย  จังหวัดนาน  เม่ือวันท่ี 12-14  

กุมภาพันธ 2562 

4. กิตติรัตน  เกษตรสุนทร  

  - อบรมเชิงปฏิบัติการการใชงานโปรแกรม Microsoft 

Windows License (Camus Agreement)  แ ล ะ  WebEx 

meeting  ณ สํานักคอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา  เม่ือวันท่ี 

18 ธันวาคม 2561 

5. วัลลภา  ชูเมือง  

  - อบรมหลักสูตร “การบริหารความเสี่ยงการบริหารพัสดุ

ภาครัฐและแนวทางการปองกันการทุจริต” รุนท่ี ๑ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ณ โรงแรมไดมอนดพลาซา  อําเภอหาดใหญ  จังหวัดสงขลา  

เม่ือวันท่ี 15 – 16 ธันวาคม 2561 

6. จงกล  ปาลานุพันธ 

  - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน  

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (ครั้งท่ี 1) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 6 กุมภาพันธ 2562 

   - เขารวมสัมมนาเครือขายการวางแผนอุดมศึกษาประจําป  

2562  ณ ศูนยการเรียนรูและบริการวิชาการ เครือขาย 

จุฬาลงกรณมหาวิทยาลัย  จังหวัดนาน  เม่ือวันท่ี 12-14  

กุมภาพันธ 2562 

   - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน  

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (ครั้งท่ี 2) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 13 มีนาคม 2562 

7. รัชนีกร  ชูเชิด 

   - เขารวมโครงการเพ่ิมประสิทธิภาพการตรวจสอบภายใน 

และการควบคุมภายในสําหรับหนวยงานภาครัฐ รุนท่ี 5 ณ  

กรมบัญชีกลาง  กรุงเทพมหานคร  เม่ือวันท่ี 8 กุมภาพันธ  

2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     8.  กรรณิการ  โอฬาริ  

   - อบรมเชิงปฏิบัติการการขับเคลื่อนการบริหารจัดการองค 

ความรูสูความสุขในการทํางานของนักสรางสุขมหาวิทยาลัย 

ทักษิณ เม่ือวันท่ี 10-11 มกราคม 2562 ณ โรงแรมนิวซีซ่ัน 

สแควร อําเภอหาดใหญ จังหวัดสงขลา 

  - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน  

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (ครั้งท่ี 1) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 6 กุมภาพันธ 2562 

  - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน  

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (ครั้งท่ี 2) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 13 มีนาคม 2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 17. การบริหารความเส่ียงของฝายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- รายงานผลการ

บ ริ ห า ร ค ว า ม

เ ส่ี ย ง  ฝ า ย

แ ผ น ง า น 

ป ร ะ จํ า ป

การศึกษา 2561 

จํานวน 1 ฉบับ 

รอยละ 15 

 

2,000 -  - ติดตามผลการบริหารความเสี่ยงฝายแผนงาน ประจําป

การศึกษา 2561 รอบ 6 เดือน 

 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก  18. การควบคุมภายในของฝายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง  

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- รายงานผลการ

ควบคุมภายใน 

ฝายแผนงาน 

ประจําป

งบประมาณ 2561 

จํานวน 1 ฉบับ 

รอยละ 70 

 

2,000 - - รายงานการประเมินผลและการปรับปรุงการควบคุมภายใน

ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2561 สําหรับปส้ินสุด

วันท่ี 30 กันยายน 2561 (ศธ. 64.02/1066  ลว. 14 ธ.ค. 61) 

- จัดทําแผนการควบคุมภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2562  

 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)

โครงการ/ผูรับผิดชอบ 19. การพบปะหนวยงาน จงกล ปาลานุพันธ 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) 

ผลการดําเนินงาน
การบรรลุ

เปาหมายแผน ผล แผน ผล

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 100 - - - ประชุมเพ่ือวางแผนการดําเนินงาน 

- ดําเนินการตามแผนพบปะหนวยงาน 

 - คณะวิทยาการสุขภาพและการกีฬา เม่ือวันท่ี 24 ตุลาคม 

2561 

 - คณะวิศวกรรมศาสตร  เม่ือวันท่ี 24 ตุลาคม 2561 

 - คณะนิติศาสตร  เม่ือวันท่ี 30 ตุลาคม 2561 

 - สํานักงานวิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 30 ตุลาคม 2561 

 - คณ ะมนุษยศาสตรและสั งคมศาสตร  เม่ื อวัน ท่ี  1 

พฤศจกิายน 2561 

 - คณะพยาบาลศาสตร เม่ือวันท่ี 2 พฤศจิกายน 2561 

 - สํานักงานวิทยาเขตพัทลุง เม่ือวันท่ี 2 พฤศจิกายน 2561 

 - คณ ะเศรษฐศาสตรและบริห ารธุร กิจ  เม่ือวัน ท่ี  5 

พฤศจกิายน 2561 

   - คณะวิทยาศาสตร เม่ือวันท่ี 8 พฤศจิกายน 2561 

   - คณะเทคโนโลยีและการพัฒนาชุมชน เม่ือวัน ท่ี  8 

พฤศจกิายน 2561 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

        - คณะศิลปกรรมศาสตร  เม่ือวันท่ี 12 พฤศจิกายน 2561 

    - คณะศึกษาศาสตร เม่ือวันท่ี 24 พฤศจิกายน 2561 

   - สถาบันปฏิบัติการชุมชนเพ่ือการศึกษาแบบบูรณาการ  

เม่ือวันท่ี 24 มกราคม 2562 

   - สถาบันวิจัยและพัฒนา เม่ือวันท่ี 30 มกราคม 2562 

   - คณะอุตสาหกรรมเกษตรและชีวภาพ เม่ือวันท่ี 30  

มกราคม 2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
 20. การติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของ 

      บุคลากร 

 

หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล   

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

 

 รอยละ 49.98 

 
36,000 - - กําหนดเปาหมายของการปฏิบัติงานตามพันธกิจหลักของ

ฝายแผนงาน นําไปสูการปฏิบัติดวยการกําหนดเปนภาระงาน

รายบุคคล 

- ติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจในท่ี

ประชุมฝายแผนงาน ดังนี้ 

    - ครั้งท่ี 9/2561 เม่ือวันท่ี 10 ตุลาคม 2561 

    - ครั้งท่ี 10/2561 เม่ือวันท่ี 9 พฤศจิกายน 2561 

    - ครั้งท่ี 1/2562 เม่ือวันท่ี 14 มกราคม 2562 

    - ครั้งท่ี 2/2562 เม่ือวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2562 

    - ครั้งท่ี 3/2562 เม่ือวันท่ี 8 มีนาคม 2562 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 21. การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- คู มื อ ก า ร

ปฏิบั ติ งานของ

ฝ า ย แ ผ น ง า น 

ฉ บั บ ป รับ ป รุ ง 

จํานวน 1 ฉบับ 

รอยละ 100 

 

5,000 2,025 - แจงใหบุคลากรแตละคนตรวจสอบและทบทวนข้ันตอน

กระบวนการทํางาน เพ่ือใหสอดคลองกับสถานการณปจจุบัน 
- ประชุมเพ่ือทบทวนคู มือปฏิบั ติงานฝายแผนงาน ฉบับ

ปรับปรุง พ.ศ. 2562 
- ออกแบบและจัดทําคูมือการปฏิบัติงานของฝายแผนงาน 

ฉบับปรับปรุง  

- เผยแพรคูมือการปฏิบัติงานใหบุคลากรรับทราบและถือ

ปฏิบัติ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 22. การจัดการความรูของฝายแผนงาน กรรณิการ  โอฬาร ิ

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) 

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90
- ผ ล ก า ร จั ด ก า ร

ความรู ฝายแผนงาน 

ประจําปการศึกษา 

2561   จํ าน วน  1 

ฉบับ 

รอยละ 30 20,000 - - กําหนดประเด็นความรู  ปการศึกษา 2561 ในท่ีประชุมฝาย

แผนงาน ครั้งท่ี 1/2562 เม่ือวันท่ี 14 มกราคม 2562 ใน

ประเด็น “การถายทอดแผนสูการปฏิบัติและการแลกเปลี่ยน

เรียนรูดานแผน” 

- จัดทําแผนการจัดการความรู ปการศึกษา 2561 

ไมบรรลุ 



32 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 23. 5 ส เพ่ือพัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 60 8,000 5,250 - ประชุมเพ่ือวางแผนการดําเนินกิจกรรม 5 ส 
- บรรจุกิจกรรม 5 ส ไวในแผนปฏิบัติการสรางสุข ประจําป

การศึกษา 2561 พรอมท้ังกําหนดปฏิทินการดําเนินกิจกรรม 

- จัดกิจกรรม 5 ส  ไตรมาสท่ี 1 เม่ือวันท่ี 17 มกราคม 2562 

- จัดกิจกรรม 5 ส  ไตรมาสท่ี 2 เม่ือวันท่ี 15 มีนาคม 2562 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 24. การประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- ผลการประเมิน 

ความพึ งพ อ ใจ

ของผู รับบริการ 

ไม ตํ่ากวา 3.51 

คะแนน 

รอยละ 0 - - - ยังไมไดดําเนินการ ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 25. การเสริมสรางองคกรแหงความสุข กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

 

รอยละ 50 20,000 - - กําหนดแผนปฏิบัติการสรางสุข ปการศึกษา 2561  

- ถายทอด/นําแผนปฏิบัติการสรางสุขไปสูการปฏิบัติ 

- ดําเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการสรางสุขของฝาย

แผนงาน ปการศึกษา 2561 ดังนี้  

- Happy Body 

    - กิจกรรมท่ี 1 “ยืดเสน ยืดสาย” ตีแบดมินตัน ณ โรงยิม

แบดมินตัน วิทยาเขตสงขลา 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 28 กุมภาพันธ 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 7 มีนาคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 21 มีนาคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 28 มีนาคม 2562 

   - กิจกรรม ท่ี  2 “Healthy Meeting” จัดประชุมฝ าย

แผนงานดวยอาหารเพ่ือสุขภาพ ลดหวาน มัน เค็ม 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 14 มกราคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2562 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

           - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 8 มีนาคม 2562 

- Happy Relax 

    - กิจกรรมท่ี 3 “Happy Lunch” รับประทานอาหาร

รวมกัน 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 17 มกราคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 15 มีนาคม 2562 

- Happy Heart 

    - กิจกรรมท่ี 4 “บําเพ็ญประโยชนเพ่ือสังคม” 

      - ยังไมดําเนินกิจกรรม 

- Happy Soul 

   - กิจกรรมท่ี 5 “เขาวัด ทําบุญ” เขาวัดทําบุญและถวาย

ภัตตาหารเพล ณ วัดภูผาเบิก อ.สิงหนคร จ.สงขลา 

     - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 29 มีนาคม 2562  

- Happy Brain 

    - กิจกรรมท่ี 6 “พัฒนาบุคลากร” บุคลากรไดรับการ

พัฒนาตนเองตามแผนพัฒนาบุคลากร ประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. 2561 และปงบประมาณ พ.ศ. 2562 (ตามรอบการ

ประเมินปการศึกษา 2561)  โดยรายงานผลการพัฒนา 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) 

ผลการดําเนินงาน
การบรรลุ

เปาหมายแผน ผล แผน ผล

บุคลากรตอผูบริหารและท่ีประชุมฝาย ฯ เปนประจําทุกเดือน 

และถายทอดความรูใหแกเพ่ือนรวมงานผานท่ีประชุมฝาย

แผนงาน 

- Happy Work-life 

    - กิจกรรมท่ี 7 “5 ส เพ่ือพัฒนาการปฏิบัติงาน” ดําเนิน

กิจกรรม 5 ส ประจําป 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 17 มกราคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 15 มีนาคม 2562 

    - กิจกรรมท่ี 8 “แขงกีฬาฝายแผนงานสัมพันธ” แขง

แบดมินตัน 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 21 มีนาคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 28 มีนาคม 2562 

- Happy Society 

    - กิจกรรมท่ี 9 “พบปะชุมชน” พบปะชุมชนบานทุงยาว 

อ. เขาชัยสน จ.พัทลุง รวมกับสถาบันปฏิบั ติชุมชนเพ่ือ

การศึกษาแบบบูรณาการ     

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 24 มกราคม 2562 

- ประเมินผลรายกิจกรรม 
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